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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
ACTUACIONES REALIZADAS POR LA INTERVENCIÓN GENERAL EN LOS CONTRATOS SUSCRITOS POR LA 
DIRECCIÓN GENERAL DE GANADERÍA Y LA SOCIEDAD REGIONAL DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO 2017 DURANTE 
ESTA LEGISLATURA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4100-0104] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria la interpelación, N.º 9L/4100-0104, formulada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria, 
relativa a  actuaciones realizadas por la Intervención General en los contratos suscritos por la Dirección General de 
Ganadería y la Sociedad Regional del Año Jubilar Lebaniego 2017 durante esta legislatura. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 28 de abril de 2017 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María Dolores Gorostiaga Saiz. 

 
 
 

[9L/4100-0104] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El  Grupo Parlamentario Podemos Cantabria, en virtud del presente escrito y al amparo de lo establecido en los 
artículos 176 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula la siguiente interpelación para su debate y 
aprobación en el Pleno. 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 

Ante las últimas noticias que han sido publicadas en los medios de comunicación sobre las irregularidades 
detectadas en la contratación de los servicios a empresas por parte de la Administración de Cantabria. 

 
Interpelamos al Gobierno acerca de: 
 
Cuáles han sido o van a ser las actuaciones a seguir por la Consejería de la que dependen las funciones de 

intervención de la Comunidad Autónoma de Cantabria, en relación a los contratos suscritos en esta Legislatura en la 
Dirección General de Ganadería y la Sociedad Regional del Año Jubilar Lebaniego 2017. 

 
Santander, a 28 de abril de 2017 
 
Fdo.: José Ramón Blanco Gutiérrez. Portavoz Suplente del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria." 
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